

自治区党委「不忘初心、牢记使命」主题教育领导小组召开第六次会议

石泰峰主持 布小林出席

本报11月16日讯(记者 刘晓冬)11月15日,自治区党委「不忘初心、牢记使命」主题教育领导小组召开第六次会议。

自治区党委主题教育领导小组副组长布小林、林少春、刘奇凡、白玉刚、杨伟东、张韶春出席会议。

会议传达学习中央第二批主题教育推进会、部分中管高校主题教育工作座谈会、主题教育专项整治工作推进会精神和中央第二批巡回督导组反馈意见,听取全区第二批主题教育进展情况汇报,研究部署下一步工作。

会议指出,党中央对开展主题教育高度重视,习近平总书记多次发表重要讲话,作出重要指示,为开展主题教育提供了根本遵循。

会议强调,要切实抓好学习教育,突出县处级以上领导班子和领导干部这个重点,组织党员干部读原著学原文悟原理,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走。

会议强调,要切实加强分类指导,针对不同层级、不同领域、不同对象特点,精心谋划设计,细化完善措施,做到「一单位一安排、一班子一方案、一支部一计划」。

会议强调,要切实加强组织领导,省级党员领导干部要带头落实联系点制度,各级党组织要担负起主体责任,主题教育领导小组办公室要加强调度、全程指导,巡回督导组要重心下移、严督实导,确保主题教育健康扎实开展。

自治区党委主题教育领导小组成员出席会议。

不忘初心 牢记使命

乌兰察布市开门纳谏整改完成168个问题

本报乌兰察布11月16日电(记者 皇甫美鲜 实习生 刘洋)11月15日,记者从乌兰察布市委主题教育领导小组办公室了解到,乌兰察布市自主题教育开展以来,坚持以人民为中心的思想,坚持开门搞教育,坚持问题导向,把「改」字贯穿始终,把为民服务解难题落到实处,就工作短板和群众反映的突出问题,通过聚焦重点难点工作和「开门纳谏」听取群众意见建议的方式,共收集整理市本级和各旗县市区问题320个,目前已经整改完成168个。

造成的停电现象频发,居民用电受影响,请帮忙处理一下」……

坚持群众路线,广开言路听民意。市委主题教育领导小组办公室第一时间通过媒体向社会公布专线电话、邮政信箱、电子邮箱和微信公众号等4个渠道,敞开大门听建议,让居民道出自己的操心事、烦心事和工作中遇到的麻烦事儿。之后,市委主题教育领导小组办公室将收集到的问题分批次移交市委督查室,再由市委督查室按照责任分工分别反馈给责任地区和责任部门,并要求在15日内进行核查、答复。

开门纳谏只是步骤,关键是整改落实。为此,市委主题教育办公室对答复情况还进行随机回访,确保群众反映的问题得到彻底解决。

■下转第4版

相约十四冬 魅力内蒙古

「十四冬」食品安全保障工作稳步推进

本报11月16日讯(记者 王雅静)记者从第十四届全国冬季运动会筹委会获悉,「十四冬」筹委会食品安全保障工作稳步推进,全力保障「十四冬」顺利举办。

自治区市场监督管理局印发了《关于全力做好第十四届全国冬季运动会食品安全保障工作的通知》,督促各级市场监督管理部门提高思想认识,加强组织领导,进一步强化工作保障,落实目标责任,切实保障「十四冬」食品安全;对「十四冬」接待酒店进行食品安全抽样检验95批次;对乌兰察布市凉城县「十四冬」食品安全保障工

石泰峰走访中央驻区新闻单位



11月15日下午,自治区党委书记石泰峰走访部分中央驻区新闻单位,亲切看望新闻工作者。图为参观新华社内蒙古分社陈列馆。

本报11月16日讯(记者 刘晓冬)11月15日,自治区党委书记石泰峰深入部分中央驻区新闻单位走访,亲切看望新闻工作者,充分肯定中央驻区新闻媒体的工作,对他们为内蒙古各项事业发展作出的贡献表示感谢。

石泰峰来到人民日报社内蒙古分社、新华社内蒙古分社、中央电视台内蒙古记者站、中央人民广播电台内蒙古记者站,观看采编平台和新闻报道演示,参观陈列室、宣传专栏、直播间及卫星车、航拍器等采访设备,深入了解他们的工作情况

及发展成效。走访结束后,石泰峰主持召开座谈会,与13家中央驻区新闻媒体负责同志和采编人员代表进行交流,听取工作介绍和意见建议。石泰峰说,长期以来,中央驻区新闻媒体始终坚持党的领导,保持正确政治方

向,从党的工作全局出发,紧紧围绕内蒙古改革发展事业,以过硬的脚力、眼力、脑力、笔力,采写出大量有思想、有温度、有品质的新闻报道,用铁肩道义、生花妙笔在北疆大地践行了新闻工作者的初心和使命,为内蒙古改革发展点赞喝彩、加油鼓劲,提供了有力舆论支持,作出了重要贡献。

石泰峰指出,党的新闻舆论工作是党的一项重要工作。希望中央驻区新闻媒体深入学习贯彻习近平总书记关于新闻舆论工作的重要论述,自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,为党的新闻舆论事业不断作出新的更大贡献。希望中央驻区新闻媒体充分发挥引领带动作用,深入阐释习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵,深入宣传我区学习贯彻习近平总书记对内蒙古工作重要讲话重要指示批示精神和党中央重大决策部署的生动实践和重大成效,紧紧围绕自治区重点工作和正在做的事情,策划推出更多精品力作,更好地推动习近平新时代中国特色社会主义思想浸润草原、落地生根。希望中央驻区新闻媒体充分发挥独特优势,全方位多角度讲好内蒙古故事、传播内蒙古声音,展示内蒙古形象,倾情倾力为内蒙古改革发展鼓与呼,最大限度汇聚强劲正能量。

石泰峰表示,我们真诚欢迎中央驻区新闻媒体给予新闻舆论监督,帮助我们内蒙古的事情办得更好更有成效。自治区党委、政府将一如既往地关心支持中央驻区新闻媒体的工作,为大家履职尽责创造良好条件,提供有力保障。

自治区党委常委、宣传部部长白玉刚,自治区党委常委、秘书长张韶春参加活动。

解决服务群众「最后一米」的难题

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代 新作为 新篇章

姓能把粮食多卖上点钱。」刘江龙说,有了这样一个互相沟通交流的平台,不仅能准确传达各级惠民政策信息,还能了解到最「原汁原味」的民意民情。自「党群连心」工程实施以来,突泉县运用「大数据」,通过「一微一网一端」,即微信公众平台、网站公众平台及网络客户端,搭建了覆盖县乡村三级网络体系,构建问题收集、汇总、解决、反馈机制,形成多部门全流程合作的联系服务群众工作新格局,全方位、立体化地架起了党群沟通桥梁。

一年多来,「党群连心」平台发生了裂变式的融合效应,不仅持续增强了基层组织「公信力」,提高了群众对扶贫政策的「知

晓率」,更让群众对身边问题处理的「满意度」,组织对舆情掌控的「主动权」都得到明显提升。

自从建起了「党群连心」微信群,突泉县东杜尔基镇红光村第一书记高魏的工作模式就发生了新变化。如今他的工作渐渐从线下挪到了线上,从走街串巷收集诉求、帮助村民解决问题,逐渐向打开微信接收诉求、实时在线回复咨询转变。「过去由于信息传递不畅通,老百姓有时对政府工作不够了解,容易形成干群矛盾。」高魏说,「老百姓现在有啥想法都能在群里说,能听到最接地气的声音,这对开展工作很有帮助。」

红光村村民孙立志这几年一直在天

津打工,由于对村里的实际情况不了解,今年5月,他在群里留言对村里沙场的发包和土地资源利用提出质疑。身为第一书记的高魏看到后,及时并耐心地群内进行了解答,让孙立志消除了疑虑,解开了心结。高魏表示,现在「党群连心」微信群使用的频率这么高,老百姓这么认可,它还是公示栏、意见箱、文明模范培树光荣榜、网站发布精准扶贫、财政补贴、贷款申请、村务公开等惠民政策信息8万多条,点击人数超过600万人次,帮助民众解决了726项问题。以网络通村率、村屯建群率、群众入群率「三个百分之百」为目标,全县已建建村屯微信群400个,入群人数超过9.2万人,入群率达到100%。

通过「党群连心」信息下行、民情上行的渠道和覆盖县、乡、村三级的网络工程体系,突泉县有效解决了服务群众「最后一米」、政策宣传「最后一人」、联系群众「最后一步」的难题。

我和候鸟有个「约定」

黄河岸边是我家

案,我也会顺道去查看一下候鸟的情况。

记得2000年我刚参加工作时,每年的「候鸟季」没那么忙,那时候的物种单一,基本都是天鹅,而且数量也很少,最多时也只有百十来只。近几年,黄河沿岸树种越来越多,绿色面积扩展了,生态环境越来越好,气候条件也随之改善,黄河流域面积和湿地面积逐年增加。黄河滩地每年11月以后会被水淹没,之后结冰,第二年4月中旬冰雪消融,水慢慢渗入地下,附近的村民就能在滩地上种庄稼了,作物主要以玉米为主,每年秋天收割时,会有一些玉米掉在地里、泡在水中,有了吃的喝的,候鸟自然就来了。

今年是我记忆中最忙碌的一年。3月,经我们这里迁徙的候鸟达到3万多只,不光是天鹅,光鸿雁和赤麻鸭的数量就超过了1万只。在监控过程中,我还发现了环颈雉,这是以前从未见过的候鸟种类。候鸟成群结队,时而在草丛中觅食,时而在水面嬉戏,时而低空飞翔,成了托县一道亮丽的风景线。

因为环境好,许多候鸟春天来了后甚至放弃迁徙,在附近的湿地开始了「定居」生活。作为一名森林公安民警,我感到骄傲自豪的同时,更感到责任重大。我在心里和候鸟许下「约定」——我会尽职尽责保护你们,不让你们之中的任何一只折翼在迁徙的路上!

【记者补记】托克托县位于呼和浩特市西南部,地处大青山南麓、黄河北岸。县内丰富的

河流、湖泊和湿地资源成为候鸟休养生息的「加油站」。每年3至4月份、10至11月份,大批候鸟陆续进入县境,迁徙候鸟主要以天鹅、鸿雁和赤麻鸭为主,最多时达几万只,成为该县一道亮丽的风景线。这种景观的形成和出现,得益于托克托县黄河流域生态环境的明显改善。

近年来,自治区在保护沿黄河流域功能、人文景观资源及改善生态环境质量的基础上,坚持不懈地贯彻和落实《湿地保护修复制度实施方案》,对黄河流域湿地资源实行面积总量管控,积极推动实施黄河流域退耕还湿,巩固湿地规模。同时大力加强黄河流域野生动植物及其栖息地生态环境保护,在保护生物多样性方面取得了显著成效。

【数据】我区加快推进湿地自然保护区和国家湿地建设,建立湿地类型自然保护区8个,国家湿地公园13个;保护湿地面积153.4万亩,湿地生态系统和生物多样性得到有效保护。

中国公民健康素养66条 32. 熟食品要分开存放和加工,生吃蔬菜水果要洗净,不吃变质、超过保质期的食品。

中国人民保险 PICC 投保电话: 400 1234567

距第十四届全国冬季运动会开幕 还有 91 天 INNER MONGOLIA 2020